

圣民圣会不可有妓女和娈童

申 23:17 以色列的女子中不可有妓女；以色列的男子中不可有娈童。

以色列不可以有娼妓，以色列不可以有娈童。

各位，我今天多讲，George Orwell（乔治·奥威尔）的小说《动物世界》，其实是一个中篇，很快会看完的。那是何等可笑，这个人的世界啊，都是在比较谁美貌、谁比较有钱财，比较自己的丈夫怎么样？自己的妻子怎么样？比较自己的孩子怎么样？世界当中总是彼此嫉妒，彼此争斗，定出很多的法律，但一个也没有遵守。这真的是动物世界了！

动物世界特色中的特色是钱财了，第一爱钱财，第二爱 sex（性或情欲），第三爱世界的权柄、权势。第四爱世界的娱乐、世界的节目，第五渐渐变成变态的爱了。

各位想一想，动物世界里面，他们最爱的是派对，这个派对里面最首要的是饮食——山珍海味。第二，为了这个事情，他们需要钱。第三，他们是要喝酒的。第四，他们要唱歌、歌唱、下面是跳舞，再后面，是 sex（性或情欲）。

有些团契，看起来比较有水准的样子，有些好像是很幼稚、很丑陋的样子，其实，在动物世界里都是一样的。然后，是 sex（性或情欲）也是多作了，还是不满足。人的多巴胺是一直要求有新的刺激，结果男的找娈童。古时代啊，虽然约瑟的女主人有点变态了，但当时不是姐妹们要娈童，乃是男人所要的。这是外邦世界拜鬼、拜偶像，他们献祭里面的程序。他们的鬼神跟人必定要交接、交合，成为一体。才能够得到他们所拜的鬼神的力量，鬼神的祝福、鬼神特别的恩膏。他们的献祭呢？必定有娼妓，专门做这个，他们是被称为祭司了，是他们宗教里面的一个祭司了。这完全是外邦的风俗，外邦的献祭，宗教的样态是这样，其实，背后有灵的东西了。

我再跟各位说，也用 2024 年今日的话来说，世界的人喜欢的都喜欢的是寻欢作乐、派对，吃什么？你今天吃什么？天天研究这个。然后，喝酒、歌唱、跳舞，再然后就是是 sex（性或情欲）……越来越变态。这些是历世历代都有的。

各位，挪亚时代——塞特的后裔神的儿子们看到人的女子的美貌，随自己的意思来娶她们为妻的问题来的。带来了挪亚洪水的大审判。挪亚洪水之后，宁录又出来，世界的英雄喜欢流血、打猎的，那是一个强者吃弱者的肉的一个世界来的——是动物世界了、野兽世界了。

从那时开始，整个巴比伦——迦南地的这个地方，以及亚兰，西里亚，特庇，欧洲，希腊那个地方有很多的神话。东边是印度，怎么说呢？印度的宗教、雕刻的偶像是非常淫乱的，淫乱的灵充满了。原来魔鬼撒旦的淫乱的诸灵——牠造成，

牠勾引人啊是很容易的。人啊，现在 2024 年是不得了了，连 10 岁孩子手中的手机，也能进到那个淫乱的世界。世界已经变成这样了。所以，这个是耶和华的圣会，以色列的圣民，教会的圣民是不可以接纳的事。

他们越来越变态的结果，喝酒不能以喝酒为满足，他们要吸毒！吸毒也是毒素继续不断的增加，然后就是狂乱。全世界很出名的歌星……他们宴会的时候，十万人相聚在一起，他们是狂乱的，好多人是昏倒了。救护车是常常好几十对在等候的，他们的精神是这样的。

但现在我讲的是，这样的样式已经转移到教会里面。教会大型的敬拜赞美……，各位，这是不对的，那里充满了淫乱的灵！虽然歌词是耶稣基督，歌词甚至说：“我是活祭……” NO！各位，那种的气氛里面，大部分是年轻人，那个声音里面，那种音乐 Killer Song——大概 30 年，好像把全世界的年青的基督徒掌握了，现在教会里面很多的敬拜赞美各位要小心，选诗的时候要小心的，那个音乐是特别吸引人，因为原来路西弗、魔鬼撒旦天使长是管音乐艺术的。特别在唱歌、跳舞的地方，牠的灵是会充满在那里。甚至是已经侵略到教会。

这些 killer Song——甚至创办者的父亲，他父亲，其实是从他开始，他也喜欢美童娈童，怎么大人会喜欢 4 岁、5 岁……9 岁的小孩子？男的喜欢男的美童、娈童——这完全是变态来的。这个世界的光景——动物世界啊，各位要知道的清楚。

我现在一直强调的是叫各位得到一个图画！得着——耶和华圣会，新耶路撒冷里面的圣民社会，跟《动物农场》社会的比较。

现在西方国家，也在美国很多的基督教徒——他们是文化式的基督徒。他们主日敬拜完后，就会跑到钓鱼、淫乱、跳舞……人的灵魂是都死在地狱里面的。他们的关注，连他们的家人，他们的亲族，他们的儿女，他们的孙子，孙女也是爱世界，这样的时候，他们是“没有关系，自己平安就好”。

完全是一个文化式的基督徒，我们这个时代的年青人要讨厌这种文化式的基督徒。虽然他们说：上帝祝福你，上帝爱你，那他上帝是什么样的上帝？为他被钉在十字架上的，你是信祂吗？你玩这个世界的娱乐的事、节目、玩这个世界来赞美你的主吗？有这样的基督徒，是我们主耶稣最讨厌的老底嘉式的信徒。主都要一个一个的吐出来的。现在欧洲，美国，已经发生了这样的事。

这个时代，人说自己是基督徒，我们再要确认一下，感谢主，你是基督徒，你是真的相信跟耶稣同死同埋葬同复活？已经得了新造的生命，进入耶和华的圣会——充满有恩典，充满有真理，充满有慈爱，充满有圣洁的……有这样生活的吗？

在这里娼妓跟娈童讲的时候，我是看到《动物农场》里面的那个光景。

各位，真的要成为上帝圣洁的子民，是用耶稣基督的宝血来得买的，我们真的是要清楚分辨，分辨、要分辨了！

节选自 2024 年 6 月 16 日主日信息 显出神慈爱圣洁的圣民社会(申命记与我-43)